ORDINANCE 1031

AN ORDINANCE OF THE CITY OF TRACY, CALIFORNIA, REPEALING ORDINANCE NO. 501 RELATING TO THE TRACY COMMUNITY CULTURAL ARTS COMMISSION

WHEREAS, Ordinance 501, which established the Tracy Community Cultural Arts Commission, was adopted on March 5, 1991, and

WHEREAS, the City wishes to repeal Ordinance No. 501 and establish the Tracy Community Cultural Arts Commission by resolution;

NOW, THEREFORE, The City Council of the City of Tracy hereby ordains as follows:

<u>SECTION 1</u>: Ordinance 501 establishing the Tracy Community Cultural Arts Commission is hereby repealed.

<u>SECTION 2</u>: This Ordinance shall take effect thirty (30) days after its final passage and adoption.

<u>SECTION 3</u>: This Ordinance shall be published once in the Tracy Press, a newspaper of general circulation, within fifteen (15) days from and after its final passage and adoption.

The foregoing Ordinance <u>1031</u> was introduced at a regular meeting of the Tracy City Council on the <u>4th</u> day of <u>December</u>, 2001, and finally adopted on the <u>18th</u> day of <u>December</u>, 2001, by the following vote:

AYES:	COUNCIL MEMBERS:	HUFFMAN,	IVES,	TOLBERT,	TUCKER,	BILBREY
NOES:	COUNCIL MEMBERS:	NONE				
ABSENT:	COUNCIL MEMBERS:	NONE				
ABSTAIN:	COUNCIL MEMBERS:	NONE				

JunBilling

ATTEST:

CA:KM:Ordinance:Repeal Ord 501 Estab Tracy Com Cult Arts Comm



STATE OF CALIFORNIA **County of San Joaquin**

I am a citizen of the United States and a resident of the County aforesaid; I am over the age of eighteen years, and not a part to or interested in the above entitled matter; I am the principal clerk of the printer of the Tracy Press, a newspaper of general circulation, printed and published six times a week on Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, and Saturday, in the City of Tracy, California, County of San Joaquin, and which newspaper has been adjudged a newspaper of general85 circulation by the Superior Court, Department 4, of the County of San Joaquin, State of California, under the date of June 30,1952, Case Number 53686; that the notice, of which the annexed is a printed copy (set in type not smaller than nonpareil), has been published in each regular and entire issue of said newspaper and not in any supplement thereof on the following dates, to-wit;

December 26, 2001

all in the year

2001

I certify (or declare) under penalty of perjury that the

foregoing is true and correct.

Dated at Tracy, California, this 26th

day of December

Signature

PROOF OF PUB

2001

This space is for the County Clerk's Filing Stamp

Proof of Publication of

Public Notice # 783

Ordinance 1031

PUBLIC NOTICE

No. 783

ORDINANCE 1031

AN ORDINANCE OF THE CITY OF TRACY, CALIFORNIA, REPEALING ORDINANCE NO. 501 RELATING TO THE TRACY COMMUN-ITY

CULTURAL ARTS COMMISSION

WHEREAS, Ordinance 501, which es-tablished the Tracy Community Cultural Arts Commission, was adopted on March 5, 1991, and

WHEREAS, the City wishes to repeal Ordinance No. 501 and establish the Tracy Community Cultural Arts Commission by resolution;

NOW, THEREFORE, The City Council of the City of Tracy hereby ordains as follows:

<u>SECTION 1</u>: Ordinance 501 establishing the Tracy Community Cultural Arts Commission is hereby repealed.

<u>SECTION 2</u>: This Ordinance shall take effect thirty (30) days after its final passage and adoption.

SECTION 3: This Ordinance shall be published once in the Tracy Press, a newspaper of general circulation, within fifteen (15) days from and after its final passage and adoption.

The foregoing Ordinance <u>1031</u> was introduced at a regular meeting of the Tracy City Council on the <u>4th</u> day of <u>December</u>, 2001, and finally adopted on the 18th day of December, 2001, by the following vote:

AYES: COUNCIL MEMBERS: Ives, Huffman, Tolbert, Tucker, Mayor Bilbrey NOES: COUNCIL MEMBERS: None ABSENT: COUNCIL MEMBERS: None ABSTAIN:COUNCIL MEMBERS: None

Mayor ATTEST:

City Clerk

Publish: December 26,2001